

Kategorija proizvoda: Sika Aditivi za Beton

Proizvođač: Sika

Sika Mix Plus - Plastifikator za maltere 1kg

Cena: 500,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Za spravljanje visokokvalitetnog maltera za zidanje i malterisanje, poboljšane ugradljivosti i jačine.
Prednosti:	<ul style="list-style-type: none">• Spreman za primenu• Poboljšava proces hidriranja i proizvodi visokokvalitetan malter za opeku, građevinske blokove i premaze• Poboljšava otpornost na mraz• Smanjuje pucanje i radijalno širenje prslina• Poboljšava prijanjanje• Veoma ekonomičan• Povećava ugradljivost i pruža veću konzistenciju i plastičnost• Produženo vreme vezivanja• Veoma lak za upotrebu• Ne sadrži hloride niti druge korozivne sastojke
Vrsta:	Plastifikator za maltere
Tip:	Mix Plus
Boja:	Braon
Pakovanje:	Flaša
Težina (kg):	1,0
Potrošnja:	<ul style="list-style-type: none">• Malter za malterisanje: 0,1 – 0,2% težine cementa (50-100 gr / 50 kg cementa)• Malter za zidanje: 0,3% u odnosu na težinu cementa (150 gr / 50 kg cementa)
Gustina (kg/l):	1,00-1,04
pH Vrednost:	8-11
Hemijski sastav:	Anjonska jedinjenja.
Kvalitet Podloge:	Čista i suva, homogena, bez tragova ulja i masti, prašine i trošnih ili rasutih delova. Obavezno ukloniti staru postojeću boju, cementno mleko i druge kontaminirajuće materije.
Priprema Podloge:	Betonsku površinu očistiti i orapaviti. U slučaju kamenih podloga, ukloniti sve trošne delove. Podloga treba biti zasićena vodom ali ne sme imati vodu nakupljenu na površini.
Postupak mešanja:	<ul style="list-style-type: none">• Malter za malterisanje: Sika® Mix Plus (i Sika® Latex) dodati u čistu vodu, a zatim ovu smesu dodati u smesu peska / cementa. Obično se spravlja po sledećoj recepturi: odnos cementa i peska ~ 1:3, ~3 kg kreča, 100 gr dodatka Sika® Mix Plus, maksimalno 5 kg Sika® Latex-a i neophodna količina vode.• Malter za zidanje: Sika® Mix Plus (i Sika® Latex) dodati u čistu vodu, a zatim ovu smesu dodati u smesu peska / cementa. Obično se spravlja po sledećoj recepturi: odnos cementa i peska ~ 1:3, ~3 kg kreča, 150 gr dodatka Sika® Mix Plus, 2-4 kg Sika® Latex-a i neophodna količina vode.
Nanošenje:	Pre svake primene mora se proveriti da li smesa odgovara predviđenoj primeni, pošto spravljanje najkvalitetnije smese zavisi od raznih parametara, kao što su kvalitet peska, temperatura, vlažnost itd.
Čišćenje:	Odmah nakon upotrebe sav alat i opremu za nanošenje materijala očistiti vodom. Očvrslili i/ili osušeni materijal uklanja se isključivo mehaničkim putem.
Dodatne Informacije:	12 meseci od datuma proizvodnje ukoliko se skladišti u neoštećenom i neotvorenom originalnom pakovanju u svežim uslovima i zaštićeno od direktnog sunca i mraza.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: SIKA SRBIJA DOO Zemlja Porekla: Srbija